

# 国网孝义市供电公司 开展“安全生产月”宣传活动



资料图片

6月16日,国网山西孝义市供电公司组织开展了以提高全民安全意识为目标的“安全生产月”宣传活动。安全是生命的保障,也是做好一切工作的基础和前提。时刻绷紧安全生产这根

弦,把确保安全作为重中之重,是电网稳定发展的重要保障。

此次活动通过挂横幅、摆放展板等多种方式进行宣传,营造出了良好的电力安全生产氛围。公司领导、职工积极参与宣传活动,向广大市民普及《电力法》《电力设施保护条例》以及安全用电、节约用电等知识,向过往居民群众发放了安全用电知识常识扇子、手提袋、签字笔等,有效提高市民的安全用电意识。其中接受用电客户咨询34人次,指导客户网上缴费44人次。参与活动的市民气氛热烈,热情高涨,切实提高了社会对电力设施保护和安全生产的意识水平和素质。

此次宣传咨询活动共发放了1000余份宣传资料,获得了广大市民的一致好评。通过本次活动的开展,电力行业走进了群众的生活,让群众更加了解安全用电,树立了全员“大安全”理念。孝义公司将不断完善应急预案体系,促进安全生产责任的进一步落实,推动各项安全生产工作全面开展。(王珂欣 张弛)

## 乌海市千里山供电公司 节前纠“四风” 廉洁过“端午”



资料图片

为持续深化落实中央八项规定及其实施细则精神要求,持之以恒正风肃纪,锲而不舍纠“四风”树新风,内蒙古乌海市千里山供电公司党支部组织各班组、供电所开展廉洁专项学习,着力营造节俭文明廉洁过节的良好氛围。

各班组、供电所周五安全活动中,传达了乌海供电公司纪委《关于“端午”期间进一步严明纪律加强作风建设的通知》文件精神,集中学习了《千里山供电公司重要岗位廉政风险点梳理及防控明细表》,再次明确了各班组、供电所重点岗位人员廉政风险等级情况,并对“端午”期间党风廉政建设作出安排部署。

会议要求,各班组、供电所要准确把握节日特点和“四风”问题的突出表现,早谋划早部署,班组长人员尤其是党员干部要带头抓作风,带头严守纪律,严负其责,严管所辖,切实加强党员干部教育管理监督;要以节日为契机,大力倡导清正廉洁、艰苦奋斗、勤俭节约等优良风气,推动党员干部带头厉行节约,自觉反对奢侈浪费等不良习气,以优良党风引领社会民风。同时,将进一步加强教育引导,通过组织开展集中学习、廉政提醒、警示教育等各种有效途径向党员、职工群众早发信号、早打招呼、早提要求,对发现的问题敢于“亮剑”,做到令行禁止,确保节日期间风清气正。

下一步,乌海市千里山供电公司党支部将继续紧盯违反厉行节约、反对浪费等要求的行为,坚决惩治公款享乐奢靡、铺张浪费问题,找准节日“四风”问题的突出表现,督促全体党员干部、职工增强规矩意识、强化底线思维,坚持纠树并举,持续释放从严信号。(乌海)

## 包头供电公司调度管理处 高效消缺,全力保障华北电网稳定运行

近日,内蒙古包头供电公司所属变电站包北变的电能量远方终端发生故障,对华北网调及内蒙古中调的电力市场现货交易造成影响,包头供电公司调度管理处(以下简称调度管理处)配合中调及时处理、高效消缺,力保电网稳定运行。

为快速恢复相关业务畅通,调度管理处及时赶往包北变检查处理,发现故障原因为

该站电能量远方终端装置老化,此终端为内蒙古电力公司和华北网调共用,故障致使电量数据上送中断,对华北网调及内蒙古中调电力市场现货交易造成影响。为尽快消缺,调度管理处与内蒙古中调、电能计量中心积极沟通、密切配合,科学制定更换调试方案,详细列出设备清单,并严格把关验收。经过紧张有序的消缺

处理,顺利完成了故障终端的更换及调试工作,保障了与内蒙中调、华北网调的正常通信和数据采集。

此次消缺有提高了地区变电站与内蒙中调、华北网调之间的通信可靠性,避免了负荷分配不均等问题,对保障地区电网和华北电网的安全稳定运行具有重要意义。

(赵江东 张亚谱)

## 丰镇供电分公司 开展“民族团结共进步 电力科普进校园”志愿服务活动

为深化民族团结进步教育,贯彻落实好中央民族工作会议精神,教育引导广大中小学生铸牢中华民族共同体意识,6月25日,内蒙古丰镇供电分公司组织志愿者们深入到京蒙小学,开展“民族团结共进步电力科普进校园”志愿服务活动,为该校小学30余名蒙古族小朋友上了一堂别开生面的“双语”安全知识课。

活动当天,志愿者给学生们讲述了民族团结故事,教育引导学生扣好人生第一粒扣子,重点围绕我国民族基本理论和政策,民族事务有关法律法规等内容为同学们进行现场讲解。学生们纷纷表示要与各族同学和谐相处、互帮互助、共同进步,长大后报效祖国。

活动中,志愿者用简单生动的语言,紧密结合生活实际,通过播放PPT、视频动画,穿插提问抢答等形式,为孩



子们上了一堂生动有趣的用电安全知识课,在轻松快乐的氛围中讲解了什么是电、如何防触电、安全用电、节约用电等知识,同学们认真听讲,踊跃回答,积极互动。

活动后,志愿者们结合学校内部用电设备长时间停运的情况,重点对配电室、教室、公共照明、厨房等场所的用电线路设备进行全面“体检”,认真检查大功率电器情况,逐一测试空气开关和漏电保护器,切实消除安全用电隐患,真正实现了安全进校园。

本次活动,丰镇供电分公司志愿者们用真诚的志愿服务助力少数民族同胞安全用电,用实际行动弘扬民族团结主旋律,传播民族团结正能量,激发广大青年传承红色基因、热爱祖国的热情,同时也营造了学校浓厚的安全用电氛围,切实履行了社会责任。

(杨光 文/图)